

Mariňáci vytlačují FEMA z ostrova Maui

 tadesco.org/marinaci-vytlacuji-fema-z-ostrova-maui



datum: 2. 10. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Síly bílých klobouků na Maui zlikvidovaly nebo zahny všechny zločinné agenty FEMA, kteří začali terorizovat tropický ráj po nevysvětlitelném požáru, jenž počátkem srpna srovnal se zemí Lahainu a okolní města, až na hrstku z nich, uvedl zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe pro Real Raw News.

Od poloviny srpna bojovala námořní pěchota Spojených států s hlídkami FEMA v Lahaině, Kaanapali, Wailuku, Maalaea a Pukalani a výsledkem potyček byla smrt přibližně 475 federálních hochštaplerů a bohužel i 34 statečných mariňáků. Mariňáci zemřeli při obraně ústavy Spojených států, federálové při obraně zločinného Bidenova režimu.

Dne 17. září pronikla expediční jednotka 1. námořní divize do „Bidenovy opony“ a zapojila se do toho, co náš zdroj nazval „masivní konfabulací FEMA“, údajně 125 agentů a několik nadřízených, kteří diskutovali o budoucnosti Maui jako předního inteligentního města 21. století. Námořní pěchota překvapila FEMA, a protože nebyli přítomni žádní nevinní civilisté, zahájila palbu do formace a zabila a zranila desítky lidí, než FEMA, která se dala na útěk, zahájila neorganizovaný ústup a prchala pěšky i ve vozidlech na východ. Námořní pěchota pronásledovala FEMA za „Bidenovu oponu“ a kolem hřbitova Lahainaluna Mission Cemetery – kde FEMA údajně pohřbila těla obětí. Krátce a osudově se zastavili u vchodu do rezervace West Maui Natural Area. FEMA zabila čtyři příslušníky námořní pěchoty, než byli její agenti hromadně vysazeni, protože byli odříznuti zezadu jednotkou námořní pěchoty, která na základě předchozích bojů v oblasti předvíдалa únikovou cestu FEMA.

„Mariňáci zemřeli statečně,“ řekl náš zdroj. „Nebereme zajatce z řad FEMA, jen klíčové hráče. Generál Smith jasně řekl, že je to beze zbraní. Ti bastardi dobře vědí, že plní nezákonné rozkazy, a zaplatí za to.“

Dne 23. září byli dva mariňáci zabiti a dva další těžce popáleni, když pronikli do nastražené nálože v kancelářské budově ve Waikapu. Bílé klobouky obdržely zpravodajské informace, podle nichž byla stavba provizorním vězením, v němž byly vězněny děti. Po vstupu se aktivoval postřikovací systém, který mariňáky nepotřísnil vodou, ale petrolejem. Neznámý zdroj vznícení zapálil místnost i mariňáky.

„FEMA bojuje nečestně, ale tohle jsme zvorali. Je zvykem dvakrát i třikrát ověřovat informace. Tohle byl velký průšvih,“ řekl náš zdroj.

Mariňáci pomstili své padlé bratry 27. září, když zadrželi karavanu FEMA prchající z Lahiny na letišti Kahului. V hodnocení po akci se uvádí, že mariňáci zničili 14 federálních vozidel a zabili 56 pracovníků FEMA, aniž by při tom ztratili jediného mariňáka.

„Naši chlupci strávili posledních několik dní pronásledováním zbytků FEMA. Nedostali jsme je všechny, ale to, co zbylo, se někde krčí a čeká na posily a pomoc,“ uvedl náš zdroj.

Dodal, že touto pomocí by měla být nezákonná Joint Task Force 5-0 zločineckého Bidenova režimu, což je směsice armádních a leteckých příslušníků Národní gardy, kteří se oddaně podřizují Deep State a stále ohrožují operace Bílých klobouků v této oblasti.

Na závěr jsme se našeho zdroje zeptali, zda Bílé klobouky zajaly ředitelku FEMA Deanne Criswellovou a generála Charlese Flynnna, velitele JTF 5-0.

„Zatím ne. Domníváme se, že zbabělec Flynn opustil Havaj. Sledujeme stopy a nevzdáme se, dokud nebudou zrádci postaveni před soud,“ řekl. „Prezident Trump byl o situaci informován.“

sponzorováno